

没法商演不能代言,央视名嘴“走婚”赚外快

# 沈阳主持婚礼,老毕拿了20万

近日,沈阳一位富商结婚,不但动用38辆悍马迎亲,还邀请了央视著名主持人毕福剑主持婚礼,婚礼上,柯以敏、成奎安、汤镇宗等明星纷纷登台献艺,据说婚礼花费上百万元。虽然央视明令禁止主持人走穴,但老毕全然不顾规定,不但以“走婚”的名义当上了婚礼司仪,还即兴画了一幅速写送给了一名男孩。虽说老毕只是“象征性”地拿了点劳务费,但据记者了解,他这次主持婚礼的劳务费高达20万元,看来还真不是一般人能请得起的。对于老毕私自主持婚礼,央视的态度更是让人吃惊,居然以“证据不足”打起马虎眼,似乎对此事睁一只眼闭一只眼。

毕福剑

沈阳主持婚礼收费20万

“能请到老毕主持婚礼,那是面子问题。”近日,关于沈阳某富商请来毕福剑主持婚礼的事已成了民间热议的话题,可就在人们感叹这场富丽堂皇的婚礼之时,记者打探到这场婚礼邀请嘉宾的开销,着实让人咋舌,因为只要是央视主持人,主持一场婚礼的要价绝不少于10万元。昨日,记者联系到国内某知名经纪人,以要给朋友婚礼请主持人为名,询问到了目前央视当红主持人的报价,据她透露:“今年找央视主持人主持婚礼的富人可不少,但央视不是所有主持人都能出来主持的,像毕福剑、王小丫都属于比较讲义气的,在央视的人缘也很好,所以找他们主持婚礼还有可能,找别人就有些难度。”既然如此,那他们的出场费都要多少呢?此人笑笑说:“这两个人主持婚礼的价码差不多,都在15万元到20万元之间。如果是朋友,不收钱都有可能,但正因为他们的高价码,目前能请得起他们主持婚礼的人并不多,据我了解,这次毕福剑到沈阳,应该拿了20

万的‘劳务费’。”

央视名嘴  
商演风险高改成“走婚”

众所周知,央视对主持人的“清规戒律”特别多,不许做商品代言、不许为商家做广告、不许参加商演,但唯独没有不许主持婚礼这一项,用业内人士的话说,主持婚礼已成了央视主持人无风险赚钱的捷径。

今年年初,快报率先报道了李咏违规代言某地板的新闻,当即在社会上引起不小的反响,央视成立调查小组调查此事。虽然最后此事不了了之,李咏这个品牌大使至今还担任着。不过,李咏此次的“以身试法”却后患无穷,国内某知名经纪人告诉记者:“目前想找李咏出去商演比登天都难,就是找他主持婚礼的可能性都不大。枪打出头鸟,出了那次事之后,李咏早就不像从前那么‘嚣张’了。”所以从那之后,央视主持人想赚钱都得另想办法,主持婚礼就是办法之一。据这名经纪人介绍,央视名嘴主持婚礼和商演的价格所差无几,但主持婚礼时间短,1个小时就能搞定,而一场商演,长的需要半天时间。

快报记者 李谷

甚至有的名嘴都不用主持婚礼,只是去参加一下婚礼就要10万。

央视态度  
此事证据不足不好表态

记者昨日特意翻查了最近公布的《中国广播电视台播音员主持人自律公约》,第十八条明确规定,“不从事广告和其他经营活动,不从事未经本单位批准的节目主持、录音、录像、配音及以个人赢利为目的的社会活动。”说白了,即便主持婚礼仍属于擦边球,可这种活动仍旧属于“以个人赢利为目的的社会活动”,央视对于毕福剑为沈阳富商主持婚礼又是什么态度呢?昨日,记者电话联系到了央视纪检部,一位接电话的男士声称,从没听说过毕福剑主持婚礼的事,“媒体报道了就是真的吗?现在太多新闻不可信了,我只有亲眼看到才能回答你的问题。”记者追问央视对于主持人主持婚礼是否有什么限制,此男士不耐烦地称:“或许人家是帮朋友主持婚礼呢,我不知道你这么问是什么目的。”记者欲再追问,他便以有事为由挂断了电话。

## ■相关新闻

### 三线明星靠“走婚”赚钱

今年时髦的事很多,最奢侈的时髦事当属请明星参加婚礼了。不久前,林子祥在深圳某富商婚礼上献唱,如今这场景在沈阳某富商的婚礼上原景重现,而且阵容更强了。昨日,记者从业内人士处获悉,请这些二三线明星出席婚礼的价码也不菲。

抛开主持人不说,柯以敏、成奎安、汤镇宗这些二三线的艺人已很少出席商业活动,不过他们出席婚礼的价码可不低,以一次婚礼献唱两首歌为例,他们的价码都在5万元左右。一位国内知名经纪人告诉记者:“目前这些二三线艺人在婚礼上很抢手,因为他们的价码不算高,而且每个人都有成名曲,不但能搞热现场气氛,还能跟新人的亲朋好友来个互动,感觉很好。”但假如花个几十万元,请什么周杰伦、蔡依林这样的一线艺人,一来开销太大,二来现场效果未必有二三线艺人来得好。此知名经纪人预测,“有了今年明星参加普通人婚礼的试水,明年这些二三线明星出席婚礼的价格还会飙升,但涨幅不会很大。”

快报记者 李谷



毕福剑

## 秀色美丽课堂

# 童颜年轻美容术,美丽一生

奇致首度奉献5种童颜术全面祛皱、祛斑、美白、嫩肤

“40'S IS NEW 20'S”,这是目前欧美盛行的流行语,40岁就是全新的20岁!40岁,绝对不再是女人衰老的开始,高科技美容给我们一个“两次年轻”的机会!那么究竟如何让面容保持年轻态?笔者为此进行了一番探访。

## ■笔者探访

### 童颜年轻美容,明星们年轻的秘密

玻尿酸、肉毒素一针除皱、电波拉皮美白除皱、CGIP面部年轻提升等这些明星们使用的美丽年轻方法,正不断地被超越,让许多女人也想让梦想变成现实。

到底有多受明星欢迎?

痛苦小、安全、美容时间快速,不开刀,不吃药等等这些优点正成为明星们选择的主要原因。

### 携手国际机构,奇致组建童颜年轻美容南京推广中心

“我们就是要将那些美丽的安全的非手术的高科技美容方法和技术推广,降低南京女性们的美丽成本、使得她们不出国门就可以像明星们一样的美丽起来。做一个自信和快乐健康美丽的女人。”中国激光美容推动者、国际童颜美容旗舰店推广者,奇致整形美容医院面部年轻化专家黄艳军主任告诉记者。

奇致作为超大的中国皮肤激光美容基地,数以千万原装进口设备也是有力的技术保障。

“童颜美容推广中心,将第1世

界一流的非手术除皱领域的高新技术、新运用成果、国际权威专家团队、服务于广大爱美人群,致力于抗衰老领域的研究与实践,解决女性朋友的皱纹难题、恢复亮丽青春”。黄艳军预言。



## ■揭秘美丽

### 5种“童颜术”任你选择

#### 1、问题皮肤解决“全能高手”

关键词:美国·NLite激光深层胶原修复系统

解析:21世纪美容新科技,运用独特的美国原装进口,大重脉冲染料激光,全面修复已受损和衰退的胶原再生系统,源源不断地生成新的胶原组织,使肌肤结构达到一种完全更新的状态!

适合:任何年龄段,皮肤出现各种问题及老化现象者;

功效:1、祛除深、浅度皱纹;2、提升、紧致肌肤;3、祛除红血丝、增厚皮肤角质层;4、美白、淡斑;5祛除痘痕;6、肌底重现年轻、紧实、饱满、光滑、恢复健康;

提示:术后有反应,需休息1—2天;

受欢迎程度:★★★★★

#### 2、双子星绿激光祛斑美白:

关键词:美国原装进口,耗资数百万的中国大陆第二台双子星绿激光,已于上月底降落,掀起2007南京美白、祛斑、热潮,第一台绿激光在成都受到空前的热捧,其祛斑效果之快之好受到了广泛的肯定,该设备祛斑、美白、嫩肤肌肤同步进行远期持久效果尤为突出。

适用范围:雀斑、老年斑、黄褐斑、深斑、浅斑、牛奶咖啡斑、真皮斑、肌肤老化、毛孔粗大。

适合:30岁后,面部出现轮廓下垂、肌肤松弛、细小皱纹;

功效:肌肤美白、弹性增加,让您达到意想不到的效果。

受欢迎程度:★★★★★

#### 3、嫩白、透亮,肌肤“水灵灵”

关键词:以色列·E光北极星除皱系统

解析:双极射频+半导体激光直接刺激产生大量胶原蛋白,击碎黑色素,解决表面瑕疵,使肌肤嫩白、透亮;

适合:任何年龄,面部出现色斑沉着、初期老化、细小皱纹者;

功效:1、美白、淡化色斑;2、祛除面部细小皱纹;3、肌肤光滑、细腻、充盈;弹性增加;4、紧致肌肤并收缩毛孔;5、改善秋冬肌肤干燥缺水现象;

提示:无术后反应,但需坚持做,效果才更显著;

受欢迎程度:★★★★★

#### 4、“拉”回年轻轮廓

关键词:德国·电波拉皮

解析:高频电波加热射频进入皮下组织,刺激真皮层分泌更多的新的

胶原蛋白,填补收缩和流失的胶原蛋白的空缺,从而再次托起皮肤的支架,恢复肌肤弹性。

适合:30岁后,面部出现轮廓下垂、肌肤松弛、细小皱纹;

功效:1、拉升、紧致肌肤;2、整体轮廓上提收紧;3、祛除细小皱纹;

提示:无术后反应,但需及时补充水分。

受欢迎程度:★★★★★

#### 5、年轻肌肤,自己长出来

关键词:CGIP非手术面部提升术

解析:面部年轻化综合效果显著的前沿技术,只需一次,全面部得到显著提升紧致,有效祛除面部斑点、晒斑、黄褐斑、黄黑皮肤变白、各种色素沉着,刺激胶原不断增生,让肌肤重获新生。

适合:35-55岁年龄段,皮肤整体老化、松弛、下垂、皱纹深者;

功效:由内而外使肌肤达到白皙更新状态,明显提升松弛轮廓、平抚皱纹;效果显著,持续数年。

提示:需休息2-5天;

受欢迎程度:★★★★★

同弋/文

本栏目技术支持:奇致整形美容医院

# 通告

原奇致光子美容美体机构经南京市卫生局批准现已全面升级为南京奇致整形美容医院,

现迁至云南北路49号天星翠琅大厦6-7层。垂询热线:83153333 13905183666